
Program putovanja:

1. dan

Polazak autobusa u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja autobusom preko Karlovca
i Rijeke (moguć ukrcaj putnika), uz kraća zaustavljanje na putu radi odmora. Zabavni park
GARDALAND je smješten u mjestu Castelnuovo del Garda, na samoj obali jezera Garda, i jedan je od
najpopularnijih zabavnih parkova u Europi. Park je podijeljen na tri cjeline, od kojih su svakako
najposjećenije adrenalinske atrakcije i predviđene su za najhrabrije: SHAMAN, OBLIVION – THE
BLACK HOLE, BLUE TORNADO, RAPTOR, MAGIC MOUNTAIN, SPACE VERTIGO, SEQUOIA
ADVENTURE. Slijede avanturističke atrakcije, inspirirane pričama iz raznih dijelova svijeta i
predviđene su za obiteljsku zabavu s manjom dozom adrenalina: COLORADO BOAT – FUGA DA
ATLANTIDE – JUNGLE RAPIDS – RAMZES – MAMUT. Većina ovih atrakcije je na vodi i dobro je
ponijeti rezervnu odjeću. I na kraju tu je Kraljevstvo fantazije s atrakcijama namijenjenima mlađoj
djeci: KUNG FU PANDA AKADEMIJA - TRANSGARDALAND EXPRESS – 4D KINO – MAGIC VILLAGE
– GARDEN CATERPILLAR. Predlažemo i posjet SEA LIFE akvariju, s jedinstvenim doživljajem
morskog svijeta i podmorja. Odlazak iz Gardalanda u 22:00 sati. Vožnja do hotela. Noćenje.

2. dan

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja do zabavnog parka MOVIELAND, tematski vezanog uz svijet
filma. Po uzoru na Universal Studios parkove u SAD-u, Movieland Park nudi uzbudljive atrakcije i
vožnje, te zadivljujuće plesne i akrobatske predstave. Atrakcije su tematski vezane uz poznate
filmske hitove, kao što su Tomb Raider, Skyfall, Policijska akademija, Rambo, Zorro,  Povratak u
budućnost. Za najhrabrije tu su rollercoaster Diabolik Invertigo, slobodni pad Hollywood Action
Tower, kuća strave Horror House, te vožnja super brzim gliserom Kitt Super Jet. Predlažemo i posjet
Vodenom parku CANEVA, te uživat u spuštanju brzim toboganima i kupanju u bazenima. Odlazak iz
parka u 18:00 sati. Vožnja autobusom uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u
kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


